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LES ÉNIGMES DE GILLES (43) 

 
 
Voici une nouvelle énigme qui semble simple mais qui demande un peu de recherche. Je 
vous donne d’abord la solution de l’énigme 42 puis l’énoncé de cette nouvelle énigme. 
C’est toujours un plaisir pour moi de recevoir vos commentaires et de discuter de votre 
solution. D’ici là, amusez-vous bien ! 
 
 
Solution de l’énigme 42 
 
Rappel de l’énoncé : 
 

 
Énoncé : Voici une petite opération mathématique simple. Additionnez votre année de 
naissance, celle de votre fils (ou de votre fille), votre âge et l’âge de votre fils (ou fille). 
Divisez le total par « 2 ». Si le résultat est un nombre impair ajoutez « 1 ».  Quel nombre 
obtenez-vous ? 
 
Solution : C’est l’année en cours. 
 
 
 
Énigme 43 
 

 
Énoncé : Pouvez-vous former une addition avec des nombres ne comportant uniquement 
un ou plusieurs chiffres 8 et obtenir une somme de 1 000 ? 
 
 
 
 

À la prochaine ! 
Gilles OUELLET  


